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ΒΑΡΒΑΚΔΗΟ ΠΔΗΡΑΜΑΣΗΚΟ ΓΔΛ                      ΝΟΔΜΒΡΗΟ΢  2011 
 

ΓΡΑΠΣΖ ΔΞΔΣΑ΢Ζ (ΣΑΞΖ Γ΄ ΛΤΚΔΗΟΤ) 
 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΑ ΓΔΝ. ΠΑΗΓΔΗΑ΢ (2) 
 

 

ΘΔΜΑ 1
Ο  

(Άκεζε εθαξκνγή ζεωξίαο: 15+15+10) 
 

α) Να εμεηάζεηε πνηεο από ηηο παξαθάηω πξνηάζεηο είλαη ζωζηέο (΢) θαη πνηεο είλαη ιάζνο (Λ).  
 

ΒΑΘΜΟΙ Να ραξαθηεξίζεηε ηηο αθόινπζεο πξνηάζεηο κε ζωζηό ή ιάζνο. Να θπθιώζεηε ηηο 
επηινγέο ζαο. 

(15 μον.) 

ΠΡΟΣΑ΢ΔΙ΢ ΔΠΙΛΟΓΗ 

1. Αλ ε f είλαη παξαγωγίζηκε ζην x0, ηόηε ν ζπληειεζηήο δηεύζπλζεο ηεο 

εθαπηνκέλεο ηεο 
f

C ζην x0  είλαη 
0f (x ) . 

΢            Λ 

2. Αλ ε ζέζε ελόο ζώκαηνο πνπ θηλείηαη ζε άμνλα δίλεηαη από ηε ζρέζε 

 f t = 2t - t2 , ηόηε ηε ζηηγκή t=2 ην ζώκα θηλείηαη πξνο ηελ αξλεηηθή 

θαηεύζπλζε. 

΢            Λ 

3. Η ζπλάξηεζε   -xf x = e  είλαη γλεζίωο κνλόηνλε ζην R. ΢            Λ 

4. Η ζπλάξηεζε  f x = 3x - lnx , x>0 δελ έρεη αθξόηαηα. ΢            Λ 

5. Η ζπλάξηεζε   3f x = x  έρεη ηνπηθό αθξόηαην ζην ζεκείν x0 =0. ΢            Λ 

 
 
 

β) Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε F(x)=f(x)+g(x). Αλ νη ζπλαξηήζεηο f θαη g είλαη παξαγωγίζηκεο λα  

      απνδείμεηε όηη: (15 μον.) 
 

  F (x)= f (x)+ g (x)  
 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

γ)  Να βξείηε ηηο παξαγώγνπο:   (10 μον.) 
 

2 2x π
- + x x + 2 + ln e × εκ =

lnx 3

 
 
 

           

 
 
 
 

2-x +ζπλ3x 1 x
e + - =

x 3

 
  
 
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Β. Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢  
 
 

ΘΔΜΑ 2
Ο  

(Άζθεζε: 5+7+8) 
 

Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε: 3 -xg(x) = x e . 

α) Να βξείηε ηε δεύηεξε παξάγωγν ηεο g. 

β) Να απνδείμεηε όηη:     -xg (x)+ g (x) = -3x x - 2 e . 

γ) Να ππνινγίζεηε ην 


 
2x 2

g (x)+ g (x)
lim

2x - 3x - 2
. 
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ΘΔΜΑ 3
Ο  

(Άζθεζε: 8+6+6) 

Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε 2 16
f(x) = x + +1

x
.  

α) Να βξείηε ηα δηαζηήκαηα κνλνηνλίαο θαη ηα αθξόηαηα ηεο f. 

β) Να βξείηε ηελ εμίζωζε ηεο εθαπηνκέλεο (ε) πξνο ηελ 
f

C  ζην ζεκείν  A -1,  f(-1) . 

γ) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ηνπ ζεκείνπ ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο f ζην νπνίν ε   
    εθαπηνκέλε είλαη παξάιιειε ζηελ επζεία κε εμίζωζε y = 7x + 2.  
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ΘΔΜΑ 4
Ο  

(Άζθεζε: 10+10) 

Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε 
1

f(x) = ,  x 0
x

 ). Από ηπραίν ζεκείν  M x, f(x) , ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο 

θέξλνπκε θάζεηεο πξνο ηνπο εκηάμνλεο Ox θαη Oy θαη ζρεκαηίδεηαη ην νξζνγώλην ΟΑΜΒ.  
 

α) Να δείμεηε όηη ε πεξίκεηξνο ηνπ νξζνγωλίνπ δίλεηαη από ηνλ ηύπν 
2

Π(x) = 2x + ,  x 0
x

 .  

β) Να βξείηε πνην είλαη ην ζεκείν Μ ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο f γηα ην νπνίν έρνπκε ηελ 
    ειάρηζηε πεξίκεηξν θαζώο θαη ηελ ειάρηζηε ηηκή απηήο ηεο πεξηκέηξνπ. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΔΠΙΣΤΥΙΑ                                                               Αζήλα 22 Ννεκβξίνπ 2011 
 

                                                                               Ο θαζεγεηήο         Γεώργιος  Κόσσβας  


